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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

Δ ε λ τ ί ου  Τ ύπ ου  
 

Επίσκεψη του υπουργού ΥΠΟΜΕΔΙ, Μιχάλη Χρυσοχοΐδη,  
στο Ρέμα Εσχατιάς  

Σύσκεψη για την πορεία του έργου «Διευθέτηση του Ρέματος Εσχατιάς» πραγματοποίησε ο υπουργός 

Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, με τον Δήμαρχο Ιλίου, Νίκο Ζενέτο και 

τον Δήμαρχο Αγίων Αναργύρων – Καματερού, Νίκο Σαράντη, στο Δημαρχείο Ιλίου, την Τετάρτη 30 

Οκτωβρίου 2013. 

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης, ο υπουργός, Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, ενημερώθηκε για την πορεία των 

εργασιών και τα μείζονα ζητήματα, που αφορούν στο έργο, ενώ άκουσε προσεκτικά τις προτάσεις των 

δύο Δημάρχων για τις επιπλέον απαραίτητες εργασίες του έργου, προκειμένου να είναι ολοκληρωμένο 

και λειτουργικό. Οι προτάσεις επικεντρώθηκαν σε τέσσερα σημεία:  

α) Ολοκλήρωση των απαλλοτριώσεων, προκειμένου να προχωρήσει το έργο.  

β) Αποκατάσταση και ολοκλήρωση του δικτύου όμβριων υδάτων, όπου αυτό είναι απαραίτητο, με μια 

υδραυλική μελέτη, που θα συνοδεύει το έργο. 

γ)  Διαμόρφωση των περίπου 100 στρ. που θα δημιουργηθούν μετά την αποπεράτωση του έργου, σε 

χώρο πρασίνου, με φύτευση δέντρων που επιβιώνουν στους ποταμούς και σε υγρούς τόπους, όπως για 

παράδειγμα ιτιές και πλατάνια. Ο χώρος θα περιλαμβάνει διάδρομο πεζοπορίας, ποδηλατόδρομο, 

καθιστικούς και αθλητικούς χώρους και φωτιστικά εξοικονόμησης ενέργειας. 

δ) Αξιολόγηση και αξιοποίηση των υδάτινων πόρων, προκειμένου να διασφαλιστεί, αφενός η άρδευση 

της περιοχής που θα διαμορφωθεί, αφετέρου να δοθεί λύση στη βιωσιμότητα του Πάρκου 

Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης «Αντώνης Τρίτσης».  

Ο υπουργός Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, δίνοντας βαρύτητα στην 

αναγκαιότητα ενός ενιαίου σχεδιασμού του έργου, δεσμεύτηκε, ότι θα καταβάλει κάθε προσπάθεια για 

την ολοκλήρωση όλων των απαραίτητων εργασιών στον χρόνο αποπεράτωσής του και ενημέρωσε τους 

Δημάρχους για τη συνέχιση των εργασιών κάλυψης του ρέματος Φλέβας, από τον κόμβο Ιλίου έως την 

οδό Ανδρέα Παπανδρέου, με απόφαση που υπέγραψε στις 29.10.2013.  

Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο έργο, όπου ο υπουργός, συνοδευμένος από τους 

Δημάρχους, αντιδημάρχους και συνεργάτες, συνομίλησε με κατοίκους της περιοχής. 

 

Ίλιον, 01.11.2013   
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Στιγμιότυπο από τη σύσκεψη με τον Υπουργό Μεταφορών, Υποδομών και Δικτύων, Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, τον 

Δήμαρχο Ιλίου, Νίκο Ζενέτο, τον Δήμαρχο Αγίων Αναργύρων – Καματερού, Νίκο Σαράντη. 

 

Επίσκεψη στο Ρέμα της Εσχατιάς για την επιθεώρηση του έργου. 
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Ο Υπουργός Μεταφορών, Υποδομών και Δικτύων, Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, συνοδευόμενος από τον Δήμαρχο Ιλίου, 

Νίκο Ζενέτο, τον Δήμαρχο Αγίων Αναργύρων – Καματερού, Νίκο Σαράντη, συνομιλεί με κατοίκους της περιοχής. 
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